
В Омске перед судом предстанут бывшие чиновницы, обвиняемые в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех сотрудниц администрации г. Омска, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностными лицами взятки в крупном размере, совершенное организованной группой).

По данным следствия, группа обвиняемых из 4 человек – сотрудниц администрации города Омска неоднократно получали от предпринимателей в виде взяток денежные средства от 250 тысяч до 650 тысяч рублей для решения вопроса о продлении аренды земельных участков. При этом обвиняемые действовали сообща, придерживаясь строго распределенным между собой ролям. Всего в течение 2015 -2016 гг чиновницы получили от арендаторов в качестве взяток более 3,3 млн рублей.

В ходе следствия трое из обвиняемых вину не признали, а четвертая заключила досудебное соглашение о сотрудничестве, в связи с чем уголовное дело в отношении нее ранее было выделено в отдельное производство и направлено в суд.

В настоящее время утверждено обвинительное заключение и по уголовному делу в отношении трех других соучастниц, после вручения им копий обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в Центральный районный суд г. Омска для рассмотрения по существу.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1194360>